

DIPUTACIÓN DE GRANADA

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS, ECONOMÍA Y PATRIMONIO

Rectificación de errores materiales y aritméticos en el anuncio núm. 1.862 del BOP núm. 67

ANUNCIO

Advertidos errores materiales y aritméticos en el anuncio núm. 1.862 del BOP núm. 67, de fecha 07 de abril de 2017, ANEXO II, páginas 25-27, en relación con la plantilla del Centro de Estudios Municipales y de Cooperación Internacional (CEMCI), del Patronato García Lorca y del Patronato Provincial de Turismo, por Acuerdo plenario de fecha 27 de abril de 2017 se procede a su rectificación de oficio en base a lo establecido en el art. 109.2 de Ley 39/2015, de 01 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el siguiente sentido:

ANEXO II

CENTRO DE ESTUDIOS MUNICIPALES Y DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL (CEMCI)

Donde dice

TOTAL PERSONAL PLANTILLA DEL CEMCI	17		
---	-----------	--	--

Debe decir

TOTAL PERSONAL PLANTILLA DEL CEMCI	18		
---	-----------	--	--

PATRONATO GARCÍA LORCA

Donde dice

Grupo	Denominación	Nº Plazas	Vacantes	Observaciones
A1/A2	Director	1	1	Libre Designación (LD)
	TOTAL PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA	1		
3	Administrativo	1		Excedencia servicios especiales
3	Conserje	1	0	
3	Encargado de servicios Casa Museo	1	0	
4	Encargado de almacén	1	0	
4	Auxiliar Administrativo	1	0	
5	Conserje de servicios	1	0	
	TOTAL PERSONAL LABORAL	6		
	TOTAL PLANTILLA	6		

Debe decir

Grupo	Denominación	Nº Plazas	Vacantes	Observaciones
A1/A2 1/2	Director	1	1	Libre Designación (LD)
	TOTAL PERSONAL	1		
3	Administrativo	1		Excedencia servicios especiales
3	Conserje	1	0	
3	Encargado de servicios Casa Museo	1	0	
4	Encargado de almacén	1	0	
4	Auxiliar Administrativo	1	0	
5	Conserje de servicios	1	0	
	TOTAL PERSONAL LABORAL	6		
	TOTAL PLANTILLA	7		

PATRONATO PROVINCIAL DE TURISMO DE GRANADA

Donde dice

PLAZAS DE PERSONAL FUNCIONARIO					3
GRUPO	DENOMINACION		Nº PLAZAS	TOTAL GRUPO	
A2	Técnico Medio de Gestión	OCUPADA	1	1	
C1	Administrativo	OCUPADA	1	1	
C2	Aux. Administrativo	OCUPADA	1	1	
PLAZAS DE PERSONAL LABORAL					16
GRUPO	DENOMINACION		Nº PLAZAS	TOTAL GRUPO	
1	Licenciado Periodismo	OCUPADA	1	3	
1	Técnico Planif. y Desarrollo	OCUPADA	2		
2	Técnico M.de Planif. Y Desarrollo	OCUPADA INTERINO	1	10	
2	Técnico de Información	OCUPADA	2		
2	Técnico de Información	OCUPADA INTERINO	3		
2	Técnico de Promoción	OCUPADA	4		
3	Auxiliar Inform.Turística	OCUPADA INTERINO	1	3	
3	Auxiliar de Promoción Turística	VACANTE	1		
3	Oficial Administrativo	OCUPADA INTERINO	1		
TOTAL PLANTILLA DEL PATRONATO					19

Debe decir

GRUPO	DENOMINACION	Observaciones	Nº PLAZAS		
A1/A2 1/2	Director	OCUPADA	1		1
PLAZAS DE PERSONAL FUNCIONARIO					3
GRUPO	DENOMINACION	Observaciones	Nº PLAZAS	TOTAL GRUPO	
A2	Técnico Medio de Gestión	OCUPADA	1	1	
C1	Administrativo	OCUPADA	1	1	
C2	Aux. Administrativo	OCUPADA	1	1	
PLAZAS DE PERSONAL LABORAL					16
GRUPO	DENOMINACION	Observaciones	Nº PLAZAS	TOTAL GRUPO	
1	Licenciado Periodismo	OCUPADA	1	3	
1	Técnico Planif. y Desarrollo	OCUPADA	2		
2	Técnico M.de Planif. Y Desarrollo	OCUPADA INTERINO	1	10	
2	Técnico de Información	OCUPADA	2		
2	Técnico de Información	OCUPADA INTERINO	3		
2	Técnico de Promoción	OCUPADA	4		
3	Auxiliar Inform.Turística	OCUPADA INTERINO	1	3	
3	Auxiliar de Promoción Turística	VACANTE	1		
3	Oficial Administrativo	OCUPADA INTERINO	1		
TOTAL PLANTILLA DEL PATRONATO					20